

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменений в состав Координационного совещания по обеспечению правопорядка в Республике Дагестан. утвержденный Указом Президента Республики Дагестан от 13 января 2011 г. № 6

- 1. Внести в состав Координационного совещания по обеспечению правопорядка в Республике Дагестан, утвержденный Указом Президента Республики Дагестан от 13 января 2011 г. № 6 «О Координационном совещании по обеспечению правопорядка в Республике Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2011, № 1, ст. 1; № 8, ст. 287; № 12, ст. 470; № 22, ст. 1037; 2012, № 4, ст. 98; 2013, № 9, ст. 599; 2014, № 2, ст. 42; № 6, ст. 281; № 14, ст. 801; 2015, № 9, ст. 511; интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2016, № 05004001038; Дагестанская правда, 2016, 11 февраля, № 29-30; 16 февраля, № 33–35; Официальный интернет-портал информации правовой (www.pravo.gov.ru), 2016, 14 июня, № 0500201606140001; 18 ноября, № 0500201611180018; 2017, 6 июня, № 0500201706060023), следующие изменения:
- а) включить в состав Координационного совещания Усова О.Л. начальника Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Республике Дагестан (по согласованию):
- б) исключить из состава Координационного совещания Гамзатова Г.М., Даххаева М.М., Миронова А.В.

2. Настояция Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава

Республики Дагестан Р. Абдулатипов

г. Махачкала 12 сентября 2017 года

УПРАВЛЕНИЕ ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА

№ 225